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icklungsziele Uferstreifen und Aue
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des Gewdssers (z. B. Ndhrstoff- und Sedimenteintrage) moglichst gering gehalten werden.

Die Ufer und die Aue der Wornitz sollen so genutzt werden, dass Beeintrachtigungen
Durch eine abwechslungsreiche Ufergestaltung soll die Standort- und Strukturvielfalt
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am Gewadsser erhdht werden. Grundsétzlich wird ein hdherer Anteil an Ufergehélzen
angestrebt, die Aue selbst soll aber als offene Tallandschaft erhalten werden.
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Gewadsserentwicklungskonzept

Entwicklung von Ufergehodlzen auf max. 70% des Abschnitts moglich,

dabei ggf. Rohrichtbestdnde erhalten

Ufer

tz

Geholze nur wenn Geholzanteil von max. 20% nicht Gberschritten wird,

Vermeidung durchgehender linearer Gehdlzstreifen, Unterpflanzung

Offenhaltung des Uferstreifens anstreben, Entwicklung zusatzlicher
bestehender Baumbestdnde mit Strauchern méglich

F g

Offenhaltung des Talraums anstreben, Entwicklung von Geholzbestanden
> 0,1 ha nur in Abstimmung mit der Unteren Naturschutzbehérde
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